



Конференция **PASSIVE HOUSE** на **BATIMAT RUSSIA 2016**

21.4.2016

7 апреля 2016 года в рамках международной строительной и интерьерной выставки прошла 15-я конференция «Технологии проектирования и строительства энергоэффективных зданий, Passive House».

Участники конференции делились своим опытом энергоэффективного строительства малоэтажных и многоэтажных зданий, которые построены и находятся в эксплуатации в России и за её пределами.



Единый раздел объединил на одной площадке всех представителей компонентов для пассивного дома: строительных материалов, в том числе эффективной теплоизоляции, материалы для создания воздухонепроницаемой оболочки, элементов для снижения влияния тепловых мостов, оконных и дверных конструкций, затеняющих устройств, а также инженерных систем: вентиляции с рекуперацией тепла, систем отопления и горячего водоснабжения с использованием возобновляемых источников энергии, систем мониторинга/управления и др.

Конференция показала, что в России энергоэффективное строительство развивается, пусть и не так быстро, как хотелось бы.

Поробнее смотрите здесь:

www.passiv-rus.ru